


La croissance demographique et ses effets

La croissance de la métropole du Caire

Source : lelivrescolaire.fr, p182



» GEOGRAPHIE- Deux nouvelles pages

Coller la fiche 1
Repondre aux questions 1 a 4
Copier le cours

Fiche 1 : La croissance démographique|
Doc 1 p194 : Combien sommes-nous aujourd’hui
sur la planéte ?

. Quel est le continent le plus peuplé ?

Combien compte-t-il d’habitants en 1950 ? en
20157

. Quel est le continent qui connait l’accroissement

le plus rapide ?

. Quel est le continent ou la population tend a

décroitre ?
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Aide a la rédaction

1.D’apres le graphique, la population en 2021 est
de ....

2.Le continent le plus peuplé est ....
1950 : ............ . Habitants 2015 : ............... :

3. Le continent qui connait ’accroissement le
plus rapide est ...

4. Le continent ou la population tend a decroitre
est ....



1 Population (en milliards d’habitants)

2050
Source : ONU, 2014.
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» GEOGRAPHIE- Deux nouvelles pages

Coller la fiche 2

=

5.

Fiche 2 : Les défis|
Doc 4 p195 : Comment nomme-t-on ce type de
document ? Que dénonce ce document ?




IN 1974 THE WORLD POPULATION WAS BY 1987 IT HAD GROWN TO
4 pijllion SBillion People - -
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By THE YeAR 2O2S IT Wil REACH

8.5a1Li0n/
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Correction



Correction

1.D’apres le graphique, la population en 2021 est
de 8 milliards.

2.Le continent le plus peuplé est |’Asie
1950 : 1,5 Md habitants 2015 : 4,3 Md

3. Le continent qui connait ’accroissement le
plus rapide est I’Afrique

4. Le continent ou la population tend a decroitre
est ’Europe



Correction

5. Cette caricature dénonce l’augmentation
de la population et la surconsommation
qu’elle entraine.

Les ressources et ’environnement en
genéeral sont menaceés
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1atior IS taquelle une

> revenus insuffisants pour satisfait

(se nourrir, se loger, se soigner)
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